Meghalavya

Informatdion Technology Society
NIC Building, Secretariat Hill, Shillong 793 001.

No. MITS.01/2022/Rt-lv/43¢ Dated Shillong the 15% November, 2022

CLARIFICATION , CORRIGENDUM AND ADDENDUM

Request for Proposal (RFP) for the Construction of the 2nd IT

Park Building in Shillong Technology Park Campus at Umsawli,

New Shillong on Design, Engineering, Procurement and

Construction (EPC) Basis

(RFP No. MITS.01/2022/Pt-IV/6, dated 26™ October, 2022)

Further to RFP, amendments are notified as below. All other requirements

information/ Terms and Conditions shall remain unchanged.




A. CLARIFICATIONS

Queries by J.P.G Constructions

Reference Clause No. of

S.No. NiT Description of the clause as per NIT Query/Clarification Reply
1 [NIT/Clause No: 3.0 A (vi) |The tenderer should have registered Class —1|ls CPWD Class-1 registration allowed for|CPWD Class-1 registration will be
certificate of MPWD with valid Trade license of|tenders? considered for the tender.
Meghalaya state.

2 If any form of subcontracting is|No form of subcontracting is allowed

permitted? for this tender. Even if after successful
award of tender, the contractor is
found to have subcontract with any
company, the PBG shall be forfeited
and tender shall be cancelled.

3 If the contractor has not obtained the|Ali tenderers who have paid tender
receipt of tender fees from the IT office|fee till 4.00 PM on 10/11/2022 are
before 4 o'clock on 10th November|allowed to participate.

2022, is he allowed to participate?
4 If there is any company in the progress|Not allowed

of liquidation that is allowed or not?

Queries by Badri Rai & Co.

S.No.

Reference Clause No. of
NIT

Description of the clause as per NIT

Query/Clarification

Reply
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1 |NIT/ Clause No: 16.0 Rates are to be quoted on flat percentage basis|Financial bids below the estimated|Rate quoted below par is not
ITT/ Clause No: 7.0 and shall be at par or above the estimated costjamount will either be disqualified or{accepted as per Government of
of the work put to tender. Since this is a|not? Meghalaya vide Memo No.
percentage rate tender, bidder must ensure to POL./740/80/24, dtd 27th lanuary,
quote single rate in the column meant for 1981.
guoting rate in the bidding sheet cells. Final
quote by the intending tenderer shall he taken
on the grand total value and not on individual
item guotes. All items have to be quoted and no
item to be left blank. Bid will be rejected if any
item for quoting is left blank in the guotation
sheet.
P Is subcontracting allowed or not for this|Not allowed. ]
project?
3 NIT/ Clause No: 3.0 A {i) “Similar works for building works” shall mean|Will there be preference given to those|As per NIT.

“Residential/ Non-Residential buildings of any
no. of storeys in North Eastern States of India”.

with experience working in Meghalaya
and the North Eastern Region?

Queries by Bridge & Roof Co.(l) Ltd.

S.No.

Reference Clause No. of
NIT

Description of the clause as per NIT

Query/Clarification

Reply
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ITT/ Clause No: 8.0

The Bidder shall furnish, as part of its Bid, a Bid
security in the form of Demand Draft / Bank
Guarantee issued by any Nationalized /
Scheduled Bank located in India, of Rupees Fifty
Lakhs pledged in favour of “Member Secretary,
Meghalaya Information Technology Society”,
payable at Shiliong, Meghalaya.

EMD-BG format and Bank account &
IFSC details of client required for making
BG.

EMD-BG format as per NIT.
Bank A/c No:50100575456191
IFSC Code:HDFC0004727

ITT/ Clause No: 2.0

The work is estimated to cost Rs.114,93,70,388
including applicable taxes. This estimate is
prepared considering 12% GST. Any deviation in
GST as applicable, shall be paid extra by the
department.

This work falls under 18% GST. We
assume quotation of rate should be
considering 12% GST only. Additional 6%
shall be payable extra. Kindly confirm
the same.

As per NIT.

Financial Bid Sheet

Group A (State Scheduled Item)
Group B (DSR ltem)
Group C {Non-Scheduled Item)

Detailed items of consideration not
given. Kindly provide detail list of items
considered in each group. Also mention
in which DSR & Meghalaya SOR, the
estimate is computed.

As per NIT.




NIT/ Clause No: 2.0

The tenderer(s) if required, may submit queries,
if any, through E-mail and in writing to the
tender inviting authority to seek clarifications as
per the dates mentioned in point 2.0 but latest
by so as to reach MITS office not less than 2
days prior to the date of Pre-bid meeting as per
point 2.0. MITS will reply only those queries
which are essentially required for submission of
bids. MITS will not reply the queries which are
not considered fit like replies of which can be
implied /found in the NIT/ Tender Documents or
which are not relevant or in contravention to
NIT/Tender Documents, queries received after
due date. Technical Bids are to be opened on
the scheduled dates. Requests for Extension of
opening of Technical Bids will not be
entertained.

This tender consists of various
spacialized jobs which require
substantial time for computation of
rates. Therefore, tender submission time
extension of atleast 21 daysfrom
30.11.22 is requested.

As per NIT.
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B. CORRIGENDUM

S.No. Reference Clause No. of NIT

Description of the clause as per NIT

Corrigendum

1 |NIT/ Clause No: 3.0 A (iii)

The tenderer should not have negative remarks in any of the
projects executed/ongoing in Meghalaya government.

The tenderer should not have adverse report in any of
the projects executed/ongoing with any State or Central
Govt. or Statutory Authority.

2 |NIT/ Clause No: 3.0 A (vi)

The tenderer should have registered Class —1 certificate of
MPWD with valid Trade license of Meghalaya state.

The tenderer should have registered Class —1 certificate
of MPWD or Class-1 registration of CPWD.

3 |NIT/ Clause No: 18.0

There should be no criminal cases pending against the bidder
in any court of law or any inguiry pending in CBl or IB. If it is
found that there is any inquiry pending, the bidder’s bid shall
be rejected and EMD forfeited.

There should be no conviction in a criminal cases
against the bidder or either parties forming a JV in any
court of law or any inquiry pending in CBIl or IB. If it is
found that there is any inquiry pending against the
bidder or any of the parties forming a ]V, the bid shall
be reiected and EMD forfeited.
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C. ADDENDUM

Details of Litigation history.

The Bidder shall disclose the litigation history in Annexure A to be submitted.

If there is no litigation history, the bidder shall specifically be mentioned in Annexure A that
there is no litigation history as per the clause of litigation history for the period of 5 years
prior to due date of the tender.

In case there is litigation history, litigation History must cover in Annexure A. Any action of
blacklisting, debarring, banning, suspension, deregistration and cheating with State Govt,,
Central Govt. or any authority under State or Central Govt./Govt. organization initiated
against the company, firm, directors, partners or authorized signatory shall be disclosed for
last 5 years from the date of submission of bid.

Also, bidder must disclose the litigation history for last 5 years from the date of submission of
bid about any action like show cause issued, blacklisting, debarring, banning, suspension,
deregistration and cheating and/or is party in the litigation against the company, firm,
directors, partners or authorized signatory for carrying out any work for any authority.
Depending upon the gravity of the submission made by the bidder in Annexure- A for
litigation history , the Employer as the case may be will take suitable decision whether to

consider the bid for further process or not.




ANNEXURE-A

DETAILS OF LITIGATION HISTORY

1o F M/Se ettt participating in the above subject Bid, here by

declared that there is no litigation history against me during the last 5 years, prior to

due date of the tender.

Or

2. 1 M/S. e participating in the above subject Bid, here by

declared that the litigation history against me during the last 5 years, prior to due date

of the tender, is as under

Sr. . Year

Action
Taken/Litigation

In relation to | Remarks

| which

‘organization

I further declared that information furnished above is correct, and in future, if Employer finds that

information disclosed is false or in complete, then Employer can directly disqualify my bid and can

initiate penal action including blacklisting of the firm.

Full Signature of the tenderer with Official Seal and Address

(The above undertaking shall be submitted by the bidder on Rs 200/- stamp paper)

Joint Secretary to the Govt. of Meghalaya
Information Technology & Communication Department

& Member Secretary,

Meghalaya Information Technology Society(MITS)






